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Kreisleistungszentrum Frankfurt am Main

An die Vereine Johannes Herrmann

(Vorsitzende, Jugendleiter, Trainer, …) Schwarzbachstr. 2

im Tischtennis-Kreis 60529 Frankfurt am Main

Frankfurt am Main ( 0177 – 844 91 51 (NEU!)

Fax d. (069) 212 328 06

+ joherrmann@gmx.de

.

Frankfurt am Main, 03.12.2006

Kreisleistungszentrum (KLZ) Frankfurt 2007

Sehr geehrte Damen und Herren,

das Kreisleistungszentrum für den Kreis Frankfurt (KLZ Ffm) wird im neuen Jahr mit 

neuem Standort und neuem Trainingstag fortgesetzt. Nachdem wir im März 2006 unsere 

Arbeit aufgenommen haben, konnten wir viele sinnvolle Rückmeldungen zum KLZ aufgrei-

fen und in unser neues Konzept einbinden.

Die wesentlichen Veränderungen im Überblick:

- Trainingstag ist jeweils donnerstags, in der Zeit von 17.30 – 19.30 Uhr

- Trainingsort ist die Vereinssporthalle des FTV Frankfurt (Pfingstweidstraße 7, 60316 Ffm)

- Teilnehmerbeitrag 4 € pro Trainingseinheit

Dabei ist es uns gelungen einen zentralen Standort in Frankfurt aufzufinden und einen 

Wochentag anzubieten, an dem zahlreiche Vereine ihre Bereitschaft zur Kooperation sig-

nalisiert haben.

Zudem ist das KLZ nun auch Talentfördergruppe im Schulsportzentrum Frankfurt und 

findet Einbindung in das Landesprogramm „Talentsuche und Talentförderung“ (weite-

re Infos unter: http://www.talentfoerderung-in-hessen.de/). Durch den Zuschuss aus die-

sem Landesprogramm und der bereits genutzten Kreisumlage kann der Beitrag der Teil-

nehmer um einen Euro gesenkt werden.

Das Trainerteam besteht wie gehabt aus dem leitenden Trainer Johannes Herrmann

(Lehrertrainer an der Carl-von-Weinberg-Schule, Honorartrainer HTTV, A-Lizenz) und der 

KLZ-erfahrenen Assistenztrainerin Karina Kittel (in Ausbildung zur B-Lizenz). Alle im KLZ 

eingesetzten Trainer arbeiten nach den neusten Trainingsmethoden und versuchen dabei 

die allgemeinen Trainingsgrundsätze des DTTB umzusetzen.

Um weitere Kinder und Jugendliche im KLZ einzubinden, bieten wir jederzeit die Gelegen-

heit eines zweimaligen kostenlosen Schnuppertrainings an. Eine Begleitung durch den 

Vereinstrainer ist wünschenswert. So können sich beide Seiten einen Eindruck vom Trai-

ning im KLZ machen.
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Im Konzept vorgesehen ist ebenfalls die Gewinnung von spielstarken Sparringspartnern

(Jugendliche ohne Teilnehmergebühr). Diese sollen ins Training eingebunden werden, um 

eine möglichst spielstarke Trainingsgruppe zu formieren. Interessenten melden sich bitte 

direkt bei Jo Herrmann.

Unsere Leistungen:

- Ausgezeichnete Trainer-Spieler-Relation

- Many-Balls-Training (immer ein bis zwei Stationen)

- Schriftliche Trainingsplanung (Abstimmung mit Vereinstraining erwünscht)

- Übungen / Trainingsschwerpunkte schriftlich für KLZ-Teilnehmer

- Technik- / Taktiktraining (auch über Bildreihen und andere Trainingshilfen)

- Individuelles Aufschlag- und Rückschlagtraining

- Sparringspartner (Jugendspieler des Kreises werden ins Konzept eingebunden)

- Begleitendes Konditionstraining (inklusive Koordinationstraining)

Möchten Sie jungen talentierte Nachwuchsspielerinnen und -spieler ein hineinschnuppern 

ermöglichen oder aber älteren (Jugendklasse) Athleten im KLZ-Konzept mitwirken lassen, 

dann setzen sie sich mit mir in Verbindung und reichen Sie das Angebot an Ihre „Schütz-

linge“ weiter.

In der Anlage finden Sie eine Liste von eingeladenen Spielerinnen und Spielern. Bitte lei-

ten Sie die KLZ-Einladung zum Schnuppertraining am 25. Januar und 01. Februar 

2007 an diese Spielerinnen und Spieler weiter.

Gerne können auch Sie uns talentierte Kinder zum Probetraining vorschlagen. Insbeson-

dere alle weiteren Vereine im Kreis Frankfurt möchten wir um Zuleitung talentierter Kinder 

ermutigen. Wir möchten jedoch immer um vorherige Anmeldung bitten.

Sollten Sie noch Fragen haben, stehe ich Ihnen gerne zur Verfügung.

Mit sportlichem Gruß

Johannes Herrmann (Leiter Kreisleistungszentrum Frankfurt am Main)

Anlage: Einladung zum Schnuppertraining
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